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Διαφημίσεις Google

 

Κατάρτιση στις ΑΠΕ

Εκπαίδευση για να Εργαστείτε

στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας.

www.SolarEnergyCourses.com 

 

Στα όρια του βρίσκεται το πολιτικό σύστημα της χώρας, λίγες ώρες προτού η εθνική αντιπροσωπεία κληθεί στις κάλπες για να πει 

"ναι" ή "όχι" στη νέα δανειακή σύμβαση. 

 

Ενόψει της κρίσιμης ψηφοφορίας, υπουργοί και βουλευτές παραιτούνται ή να διαχωρίζουν τη θέση τους, παρά την κομματική 

πειθαρχία που επεβλήθη από Παπανδρέου και Σαμαρά.

 

Σε νέα παρέμβαση, με μήνυμα του προς τους πολίτες, αναμένεται να προχωρήσει ο Λ. Παπαδήμος, το βράδυ του Σαββάτου, μία 

ημέρα μετά τη δραματική ομιλία του στο υπουργικό Συμβούλιο, όπου διεμήνυσε: "Η χρεοκοπία της Ελλάδας δεν είναι επιλογή 

που μπορούμε να επιτρέψουμε". 

 

Παράλληλα σημείωσε ότι κάθε άλλη εξέλιξη από την έγκριση του νέου προγράμματος θα είναι καταστροφική, ενώ κατέστησε σαφές 

ότι "όποιος διαφωνεί και δεν ψηφίσει το νέο πρόγραμμα δεν μπορεί να παραμείνει στην κυβέρνηση".

 

Η κυβέρνηση δεν έχει για σύμμαχο της το χρόνο, καθώς η προθεσμία που έχει λάβει από τους ευρωπαίους εταίρους είναι έως την 

Τετάρτη, οπότε και πρέπει να έχει εκπληρώσει το σύνολο των όρων, που έχουν τεθεί ως προαπαιτούμενα για την έγκριση του 

νέου δανείου, από το Eurogroup.

 

Μετά τη ψηφοφορία της Κυριακής, σύμφωνα με πληροφορίες, ο πρωθυπουργός αναμένεται να προχωρήσει σε ανασχηματισμό. 

Πληροφορίες αναφέρουν ότι "παίζει" και το σενάριο "κυβέρνησης Μόντι", με τη συμμετοχή τεχνοκρατών.

 

Διαβάστε: Το νέο Μνημόνιο

Διαβάστε: Σοκ και δέος από τα νέα μέτρα

 

Παραιτήσεις και αρνήσεις

 

Παρά το ξεκάθαρο μήνυμα Παπανδρέου και Σαμαρά ενώπιον των Κοινοβουλευτικών τους Ομάδων, βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και 

της ΝΔ δήλωσαν ότι δεν θα ψηφίσουν τα νέα μέτρα.

 

Συγκεκριμένα, στο ΠΑΣΟΚ συνεχίζονται οι παραιτήσεις και οι διαφοροποιήσεις από την επίσημη γραμμή: Την παραίτησή τους από 

το βουλευτικό αξίωμα ανακοίνωσαν η βουλευτής Α' Αθηνών Πέμυ Ζούνη και ο βουλευτής Ζακύνθου Δημήτρης Βαρβαρίγος. Είχε 

προηγηθεί, την Παρασκευή, ο βουλευτής Αρτας, Παύλος Στασινός.
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Η πρώτη επιλαχούσα για τη θέση της κ. Ζούνη είναι η ηθοποιός Αννα Βαγενά. Επιλαχούσα για τη θέση του κ. Βαρβαρίγου είναι η 

Μαρία Κλαβιανού. Στη θέση του κ. Στασινού τοποθετήθηκε ο Χρ. Γκόγκας.

 

Την παραίτηση τους από το υπουργικό αξίωμα υπέβαλαν η Μ. Ξενογιαννακοπούλου και ο Γ. Κουτσούκος.

 

Την πρόθεση τους να καταψηφίσουν τη νέα σύμβαση εξέφρασαν οι βουλευτές Χρ. Μαγκούφης, Τσετίν Μάντατζη, Γ. 

Μιχελογιαννάκης, Οδ. Βουδούρης, Δ. Καρύδης, Χρ. Πρωτόπαπας, Γ. Αμοιρίδης, και Δ. Δημητρουλόπουλος. 

 

Επιφυλάξεις εξέφρασαν ο Δ. Κουσελάς, ο Χ. Καστανίδης, ο Μ. Ανδρουλάκης, η Λ. Κατσέλη και ο Ν. Ζωίδης. 

 

"Όχι" θα πει και η ανεξάρτητη βουλευτής (προερχόμενη από το ΠΑΣΟΚ) Μιλένα Αποστολάκη.

 

Δραματική ήταν και η ομιλία του Ευ. Βενιζέλου, ο οποίος τόνισε ότι σε περίπτωση χρεοκοπίας θα παρακαλάμε να βγούμε από το 

ευρώ. 

 

Διαβάστε: Παπανδρέου: Η χώρα πρέπει να πιεί νερό

 

Νέα Δημοκρατία

 

Διαστάσεις παίρνει η άρνηση πολλών βουλευτών της ΝΔ να ψηφίσουν το πακέτο μέτρων την τρόικας παρότι ο πρόεδρος του 

κόμματος έθεσε θέμα κομματικής πειθαρχίας.

 

Μέχρι στιγμής έχουν δηλώσει ότι διαφωνούν και δεν θα ψηφίσουν την νέα δανειακή σύμβαση ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του 

κόμματος Κώστας Μαρκόπουλος, ο τομεάρχης Εσωτερικών Χρήστος Ζώης, ο τομεάρχης Άμυνας  Μαργαρίτης Τζίμας, οι 

βουλευτές κ.κ. Μαρία Κόλλια-Τσαρούχα, Παναγιώτης Μελάς, Σπύρος Γαληνός, Δημήτρης Σταμάτης, Κώστας Παπασιώζος, 

Γιώργος Βαγιωνάς, Ζήσης Τζηκαλάγιας, Δημήτρης Δερμετζόπουλος, Γιώργος Βλάχος, Μιχάλης Παπαδόπουλος, ενώ 

ανοικτό αφήνουν το τί θα ψηφίσουν οι κ.κ. Κώστας Τζαβάρας, Κώστας Γκιουλέκας και Κώστας Μουσουρούλης. 

 

Παράλληλα εντείνονται οι αντιδράσεις από την οργανωμένη συνδικαλιστική βάση.

 

Διαβάστε: Σαμαράς: Είμαστε σε θέση να επιβάλλουμε εκλογές

 

ΛΑΟΣ 

 

Την παραίτηση τους από το υπουργικό αξίωμα ανακοίνωσαν τα τέσσερα κυβερνητικά στελέχη του ΛΑΟΣ (Βορίδης, Γεωργιάδης, 

Γεωργίου και Ροντούλης), μετά τη συνέντευξη Τύπου του Γ. Καρατζαφέρη, ο οποίος γνωστοποίησε ότι τα καταψηφίσει τη 

σύμβαση. 

 

Σημειώνεται ότι Βορίδης και Γεωργιάδης άφησαν να εννοηθεί ότι "θα ψηφίσουν τα μέτρα".

 

Τα υπόλοιπα κόμματα
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Ξεκάθαρο "όχι" στη σύμβαση και τα νέα μέτρα θα πουν οι βουλευτές του ΚΚΕ, του ΣΥΡΙΖΑ και της Δημοκρατικής Αριστεράς.

 

Υπέρ της δανειακής σύμβασης ανακοίνωσε ότι τάσσεται η πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας, Ντόρα Μπακογιάννη. 

 

Διαβάστε: Τί σημαίνει η επιστροφή στη δραχμή

 

Πώς θα γίνει η ψηφοφορία

 

Τρία άρθρα θα κληθεί να ψηφίσει η Ολομέλεια της Βουλής: Το PSI, την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών και την 

εξουσιοδότηση στον πρωθυπουργό και τον υπουργό Οικονομικών να υπογράψουν τη νέα δανειακή σύμβαση, χωρίς να 

εξειδικεύονται τα μέτρα, τα οποία θα εμπεριέχονται στον εφαρμοστικό νόμο, ο οποίος πρέπει να έλθει στην Βουλή εντός 

δεκαπενθημέρου. 

Για να γίνει δεκτό το νομοσχέδιο πρέπει να υπερψηφιστεί από τη σχετική πλειοψηφία της Ολομέλειας και πάντως όχι με 

λιγότερες από 120 ψήφους. 

 
 


